
PŁUG DO QUADA – SQUDDE 

Instrukcja montażu lemiesza 

 

 

 

 

 

 



 

Lista potrzebnych narzędzi 
 

              1 

 

 

                2                                               3 

       

                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Klucz płasko-oczkowy 20mm,   

2. Klucz płasko-oczkowy 13mm, 

3. Klucz imbusowy 8mm. 

 



Lista osprzętu do montażu                                
(elementy dołączone do ramy) 

 

 

 

Śruba kulista na imbus M12x30    2szt 

 

 

 

                                                                Nakrętka samokontrująca M12   2szt. 

Nakrętka samokontrująca M8   2szt.   

  

   

Podkładka teflonowa pod  M12  2szt. 

 Podkładka pod M12   2szt. 

Podkładka pod M8  2szt. 

 

 

 

Śruba oczkowa M8x50   2szt. 

 

           

 

 

Sprężyna naciągowa FI25x210x4   2szt. 

 

 



 

Instrukcja złożenia lemiesza 

 

 

                        3 

 

 

 

 

 

                                                                                                           5  

 

 

                    1  

 

 

 

                                    4 

 

 

                                                                                         2 

 

 

 

 

 



 

                                                                                                                          [1] 

 

Zamontuj śruby M12 między żebrem lemiesza  

 i ramą. 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                      A         [2] 

 

 

 

Użyj podkładek M12 [A], umieść podkładkę  

teflonową [B] między żebrem, a ramą oraz  

dokręć nakrętki M12, następnie poluzuj  

1/8 -1/4 obrotu. 

 

 

                                                                                                                                            B 

 

                                                                                                                                 

                                                                                                              [3] 

                                                                                                                      

                                                                                                                       

Zaczep sprężyny o żebro lemiesza. 

 

 

 



 

                                                                                                                    [4] 

 

 

 

Przełóż śruby oczkowe przez otwory,  

następnie zamontuj na nich sprężyny. 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                        [5] 

 

 

 

Na śruby oczkowe załóż podkładki M8 oraz  

nakrętki M8. Dokręć je proporcjonalnie 

do napięcia sprężyn. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Wszystkie czynności należy wykonywać obustronnie 



 

 

Regulacja kąta pochylenia lemiesza 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                           6 

 

                                                                                                                           [6] 

                                                                                                 c 

 

Lemiesz Squdde posiada 3 opcje regulacji w pionie.  

Nachylenie kąta  można regulować za pomocą śrub M8  

poprzez zmianę ich położenia we wskazane otwory [C]. 


